

## PEVSKI ZBORI PRI KAPUCINIH – CERKEV SV. ANE

Ob nedeljah in praznikih pri osmi maši liturgijo polepša mešani pevski zbor, ki se je v zadnjih dveh letih okrepil z novimi člani in duhovnim vodjem br. Bernardom, ki pevske in zborovodje Gregorja na pevskih vajah razveseli tudi s čajem. Pevci imajo vaje v novi Frančiškovi sobi v samostanu, pri mašah pa jih spremljajo različni organisti. Glavni organist in zborovodja je Gregor Voje, potem so tu še Ambrož Demšar, Jure Rihtaršič in Urška Pogačnik. Bratje smo prav veseli, ker je v ta zbor prišla svežina in vedrina.

Ob enajsti uri petje zelo zvesto oblikuje kvartet *Enajsta maša*. To so moški, ki s svojimi glasovi pobarvajo liturgijo. Spremlja jih organistka Simona. Tudi ti naši pevci imajo vaje z organistom in zborovodjem Gregorjem Vojetom občasno ob sredah zvečer. Ta maša je prav tako priložnost tudi za druge zборе iz naše dekanije in širše. Tako prvo nedeljo v mesecu pri nas gostuje kak drug zbor.

Vsako prvo nedeljo zvečer pa našo mašo s petjem razgiba, osveži in obogati mladinski pevski zbor iz župnije.

Z dragimi pevci in organisti, ki z nami brati oblikujejo liturgijo, vzklikamo *Slava Bogu na višavah ...*

br. Jožko Smukavec, gvardijan



**Pevski zbori v naši župniji bodo veseli novih pevcev in pevk, ki se jim lahko pridružite na pevskih vajah, ki potekajo:**

- **Otroški pevski zbor:** vsako nedeljo ob 9. uri,
- **Dekliški pevski zbor:** vsako nedeljo ob 9. uri,
- **Mladinski pevski zbor:** vsak torek ob 19.30,
- **Ženski pevski zbor:** drugo soboto v mesecu eno uro pred sveto mašo,
- **Mešani pevski zbor:** vsako sredo ob 20.00,
- **Pevski zbor pri kapucinih:** vsak torek ob 19.30.

## PEVSKI ZBORI V NAŠI ŽUPNIJI

Priloga oznanil  
župnije Škofja Loka

november 2017

Sveti Avguštin je pred približno 1600 leti dejal: »Qui bene cantat, bis orat« oz. »Kdor lepo poje, dvakrat moli«.

V letošnjem letu, ko obeležujemo 50. let izida okrožnice o Cerkvni glasbi - *Musicam sacram*, in ko kar dva pevska zbor v župniji Škofja Loka *praznujeta 25 oz. 10 let delovanja*, je lepa priložnost, da se vsi zavemo lepote in vloge cerkvenega petja. Tako bomo tudi mi podobni preudarnemu hišnemu gospodarju, ki prinaša 'iz svojega zaklada novo in staro' (Mt 13,52). Ko namreč sami prepevamo pesmi iz zakladnice Cerkev in tiste, katerih melodijo in besedilo Sveti Duh porojeva v naših časih, smo tudi mi oznanjevalci ... pri bogoslužju pa tudi svatje na večni Jagnjetovi gostiji, v katero bomo celostno vključeni, ko bomo v polnosti v ljubezni – nebesih. Ljudsko petje, gregorijanski koral, otroški glasovi, instrumentalne mojstrovine in spremljave, lepo večglasje ... vse naj tudi naša srca uglesi v simfonijo ... ko vsak s svojimi sposobnostmi (glasovnimi in življenjskimi) skupaj **SLAVIMO BOGA**.

Bogu hvala za vse pevce - ljudskega petja in v zborih, zborovodje in organiste, za ves darovani čas za vaje, sodelovanje pri bogoslužju, za vso vestnost ... Naj vas vse Bog obilno blagoslavlja, po Mariji!

Matej Nastran, župnik

### OTROŠKI PEVSKI ZBOR

OTROŠKI PEVSKI ZBORČEK trenutno sestavlja 12 otrok - od predšolskih do 6. razreda osnovne šole ter voditeljici s. Silva Potočnik in Patricija Oblak. Pri sveti maši pa nas na orglah spremlja g. Andrej Prosen.



Druži nas veselje do petja in otroška razigranost, zato se med petjem radi tudi gibamo in zaploskamo, kar ste gotovo že opazili, če ste bili 1. ali 3. nedeljo v mesecu pri sveti maši ob 10. uri. Želimo si, da bi naše sodelovanje pripomoglo, da bi vsi skupaj svoja srca še lažje odprli Jezusu.

Vabimo vas, da pri maši zapojete skupaj z nami, prav tako pa v svoje vrste vabimo še nove člane in tudi tiste, ki bi nas bili pripravljene spremljati s kakim inštrumentom - skupaj lahko naredimo nekaj lepega za Boga in za ljudi!

s. Silva Potočnik in Patricija Oblak, zborovodkinji

## DEKLIŠKI PEVSKI ZBOR

V dekliškem pevskem zboru prepeva okoli petnajst deklet od šestega razreda osnovne šole dalje. Vaje imamo tedensko ob nedeljah ob 9. uri, pri maši pa pojemo vsako četrto nedeljo v mesecu.

Naš repertoar obsega večinoma dvoglasne in troglasne skladbe za mladinske ali ženske zборе iz bogate zakladnice cerkvene glasbe. Del pevskih vaj je vedno namenjen učenju skladb za naslednje sodelovanje pri sveti maši, še posebej skrbno pa se pripravimo za božič in veliko noč, ko zbor poje tudi ob spremljavi različnih inštrumentov. Poleg sodelovanja pri mašah radi zapojemo tudi ob različnih priložnostih v okviru društva Sotočje.

Andrej Benedik, zborovodja

.....

## MLADINSKI PEVSKI ZBOR



MPZ Škofja Loka letos praznuje **10. obletnico delovanja**. Zbor je 9 let vodila Katarina Trdin, z letošnjim letom pa sta ga prevzeli novi zborovodkinji, Eva Trdin in Eva Gartner. Ob ustanovitvi je zbor štel le 10 članov, vendar se je število pevcev z leti povečevalo, tako da danes zbor sestavlja več kot 25 pevcev.

S petjem aktivno sodelujemo pri sveti maši, z veseljem pa pojemo tudi na porokah in dogodkih kot so miklavževanje, prireditev ob materinskem dnevu in drugih. Enkrat na leto zbor priredi tudi koncert, na katerega se pripravljamo na pevskih vikendih. Poleg ljubezni do petja nas družijo tudi ljubezen do piškotov.

Eva Trdin in Eva Gartner, zborovodkinji

.....

## ŽENSKI PEVSKI ZBOR

Po skoraj 30-tih letih smo se ponovno zbrale nekdanje pevke Dekliškega pevskega zbora župnije Škofja Loka. V marcu 2015 pričele s sodelovanjem pri sobotnih večernih mašah pred 2. nedeljo v mesecu (in na 5. nedeljo).

K sodelovanju smo povabile organista Andreja Proseno, ki se je prijazno odzval našemu povabilu. Kmalu pa so se nam



pridružile tudi nove članice, ki so v mladosti prepevale v mladinskih zborih v svojih župnijah. Zborček trenutno sestavlja 13 pevk in organist.

Poleg ljudskih cerkvenih pesmi prepevamo in obujamo tudi pesmi, ki so se pele v mladinskih zborih pred 30 leti, in katerih se sedaj ne sliši prav pogosto oz. sploh ne. Pesmi izvajamo ob orgelski spremljavi, s kitarami in tudi 'a capella' nas ni strah troglasno zapeti.

Rade se odzovemo tudi za petje ob žegnanjih na podružnicah naše župnije. Združuje nas veselje do petja in priložnost za druženje.

Jelka Dagarin, zborovodkinja

.....

## MEŠANI PEVSKI ZBOR

Cerkveni pevski zbor Cecilija Kobal je bil ustanovljen v jeseni leta 1992 pod imenom Komorni pevski zbor Cecilija Kobal.

Letos tako praznujemo **25 LET delovanja**.

Nastal je na pobudo takratnega župnika v Škofji Loki, g. Alfonza Grojzdka in nekaterih pevskih zanesenjakov, vključno s prvim zborovodjem Andrejem Prosenom. Namen ustanovitve je bila želja, da bi zbor sodeloval pri tistih mašah, ki še niso bile 'pokrite' s petjem.

Zbor je dobil ime po pokojni uršulinki s. Ceciliji Kobal, ki je pred leti kot organistka in zborovodkinja v naši župniji skrbela za cerkveno glasbo. Močan vtis pa je napravila tudi na zborovodjo Andreja Proseno, ki je pod njenim mentorstvom študiral orgle na Orglarski šoli v Ljubljani. V začetku je zbor pri liturgiji sodeloval enkrat mesečno.

Vodenje zbora je jeseni leta 1999 prevzel zborovodja Andrej Benedik, ki zbor predano vodi še danes. Zbor zdaj redno polepša bogoslužje ob nedeljah pri sveti maši ob 8. uri, ob praznikih in pri drugih cerkvenih slovesnostih.

Pevci zbora v letu 2017:

*sopran:*

Anja Benedik  
Katarina Finžgar  
Rebeka Ivanušič  
Tatjana Jeram  
Minka Krajnc  
Geni Osenar  
Anja Osenar Krajnc

*alt:*

Minka Cankar  
Katarina Ivanušič  
Natalija Jelovčan  
Andreja Mohorič  
Tatjana Primožič

*tenor:*

Damjan Obadič

*bas:*

Marko Debeljak  
Rok Kafol  
Niko Osenar  
Boštjan Pirc

Krajnc Minka, tajnica zbora